

19. NEDJELJA KROZ GODINU 13. KOLOVOZA 2023.

SUHOPOLJE : 08:00 + Klara i Anto Čurak, +Nikola Fučkar

BOROVA : 09:30 - *Za sve župljane žive i preminule*

SUHOPOLJE : 11:00 + Ruža i Andrija Hasanac

Ponedjeljak 14. Kolovoza 2023. Sv. Maksimilian Kolbe	19:00 SUHOPOLJE 3. Dan Trodnevnice	+ Ob. Uletić i Mutabđić + Ob. Tovarović, + Mirjana Kostić, + Ivanka Brckovi, Ob. Hodak Matanović
Utorak 15. Kolovoza 2023. VELIKA GOSPA	08:00 SUHOPOLJE 11:00 SUHOPOLJE	+ Ana i Dragutin Marović + Đuka Farkaš, +Vinko i Ana Šoić, ob. Vuković i Troha, + Željko Milinović, +Pavo i Kata Horvat, +Andrija Fajhner, +Petar, Emilija, Zdenka i ob. Radenić, Milijana Špoljar
Srijeda Sv. Rok, priznavlac 16. Kolovoza 2023.	Blagoslov nove kapele sv. Roka u Maloj Trapinskoj u 19:00 sati	Za sve pokojne iz Male Trapinske, Velike Trapinske i Sovjaka
Četvrtak 17. Kolovoza 2023.	19:00 SUHOPOLJE	+ Danijel Hećimović, Bara i Stjepan Jambrečina, Vlado Čmarec
Petak Sv. Jelena Križ 18. Kolovoza 2023.		
Subota 19. Kolovoza 2023.	08:00 SUHOPOLJE	- Na nakanu

20. NEDJELJA KROZ GODINU 20. KOLOVOZA 2023.

SUHOPOLJE : 08:00 + Ob. Mijić i Čavarović

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 21. Kolovoza 2023.	Gospa Voćinska Voćin - Sv. misa 18:30	
Utorak Bl. Dj. M. Kraljica 22. Kolovoza 2023.		
Srijeda 23. Kolovoza 2023.		
Četvrtak 24. Kolovza 2023.	+ Nevenka i Stjepan Prugovečki	
Petak 25. Kolovoza 2023.	17:30 Vjenčanje 19:00 SUHOPOLJE	Berislav Androš i Maja Hodak + Josip i Terezija Nuk
Subota 26. Kolovoza 2023.	08:00 SUHOPOLJE	+ Mijo i Lenka Suhnović

21. NEDJELJA KROZ GODINU 27. KOLOVOZA 2023.

SUHOPOLJE : 08:00 + Ob. Vuičić i Bočiluk, Željko Škorjanec

BOROVA : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

God. XXIV Br.14 - 13. 8. 2023.

Velika Gospo moli za nas!



Svetkovina uznesenja Blažene Djevice Marije dušom i tijelom u nebesku slavu poziv je nama svima koji se držimo primjera i puta naše nebeske Majke, da još intenzivnije razmotrimo ovo najveće otajstvo njezina života ponuđeno da nam bude poseban znak i putokaz u životu. No nas svetkovina Marijina uznesenja poziva da mi usprkos svega podignemo svoja srca i uzdignemo duše put nebeskog prijestolja na kojem je Bog proslavio našu Majku, te da jasno shvatimo i prihvatimo da je tamo naš cilj kojem nas dobri i milosrdni Bog vodi. I ne trebamo se bojati protivljenja i protivština poradi vjernosti Bogu. Da je i Marija htjela utjehu ovoga svijeta, da je htjela pošto poto da je svijet pusti na miru, to jest da je Zmaj ne progoni, popustila bi pred zahtjevima svijeta. To znači da je se mogla odreći Djeteta koje joj je Bog podario kad ju je pozvao da postane suradnicom njegova milosrđa. Istom logikom se stari Zmaj služi i danas s nama. Kršćanima nudi sve, samo da se odreknu Isusa. Nudi im svaku ugodu i ispunjenje želja, pod uvjetom da Isusa ne drže u srcu i umu kao najveću dragocjenost. Sve nam daje da budemo kao i drugi ljudi, to jest da djelujemo i živimo kao da Isusa nema u našim životima i obiteljima, u narodu i društvu. No dok slavimo **Marijino uznesenje dušom i tijelom na nebo, mi smo ojačani njezinim primjerom i zaštitom. Poput nje držimo se uvijek Božjega milosrđa, a ne nasjedajmo na ovo prividno milosrđe svijeta koje je samo obmana i laž. Istinsko milosrđe je samo ono koje nam iskazuje Bog koji nas želi proslaviti proslavom kojom je proslavio svoga Sina i Blaženu Djevicu. I ne bojmo se poteškoća i križeva, muka i nevolja kroz koje nam je proći, jer ako Bog nije iskazao milosrđe a da se i sam ne podvrgne križu, zašto da mi tražimo drugi put? **Marija je uvijek išla putem posvemašnje vjernosti Bogu, te je i došla u nebesku slavu.** A mi je nasljedujemo i držimo se tog istog cilja kojem nas Bog vodi, u tu istu slavu kojom je Trojedini Bog nagradio i našu Majku, te ćemo ga zajedno s njom, sa svima svetima, hvaliti po sve vijeke vjekova.**

Velika Gospa

Župa Suhopolje
2023.



TRODNEVNICA

Subota, 12.08.

Sv. misa u 19:00h

Nedjelja, 13.08.

Sv. misa u 08:00h i 11:00h

Ponedjeljak, 14.08.

Sv. misa u 19:00h

**Pola sata prije Sv. mise prilika
za pobožnost Sv. krunice i Sv.
ispovijedi**

Utorak, 15.08.

Velika Gospa

Sv. misa u 08:00h - župnik

Sv. misa u 11:00h - predvodi

preč. Matija Pavlaković, rektor međubiskupijskog
sjemeništa u Zagrebu

Molitva Velikoj Gospi za blagoslov obitelji

Isuse, Marijo! S Josipom ste živjeli u nazaretskoj obitelji, zato vam je draga svaka obitelj, dakle i naša. Majko Marijo, Kraljice obitelji, naša se obitelj, ujedinjena u međusobnoj ljubavi, danas izručuje tvom Bezgrješnom Srcu. Primi nas pod svoju majčinsku zaštitu i vodi nas k svome Sinu Isusu. Gospodine Isuse, ujedinjeni u tvoje ime, po Marijinu Bezgrješnom Srcu posvećujemo se i izručujemo tvom Presvetom Srcu. Učini naša srca po Srcu svome, da bi Ti u nama i među nama sve više živio. Presveto Srce Isusovo, Bezgrješno Srce Marijino, pomozite nam da mogujemo savjesno vršiti svoje dužnosti, živjeti prema Božjim i crkvenim zapovijedima, osobito zapovijedi ljubavi prema Bogu i prema bližnjemu, da uzmogujemo prihvatiti Evanđelje u svoje srce i ravnati se prema nauku crkvenog učiteljstva pod vodstvom Petrova nasljednika. Želimo poštovati jedni druge, biti strpljivi jedni prema drugima, opraštati si međusobno, poput Krista predano nositi svoj križ i truditi se za onu ljubav koja je spremna položiti svoj život za drugoga. Ne želimo se zatvarati sami u sebe, nego hoćemo biti pažljivi i otvoreni prema potrebama rodbine i drugih ljudi. Kao domaća Crkva, neka naša obitelj bude zajednica milosti i molitve, škola ljudskih i kršćanskih kreposti, napose kreposti ljubavi. Rado ćemo sudjelovati u životu župske zajednice, sudjelovati na svetoj Misi, te u sakramentu svete ispovijedi ostvarivati izmirenje s Bogom i među sobom. Euharistijski kruh neka nas učini jednim jedinim tijelom. Svakodnevna obiteljska i osobna molitva neka nam budu najjači poticaj za prihvaćanje svih odgovornosti koje imamo kao kršćanska obitelj. Presveto Srce Isusovo, Bezgrješno Srce Marijino, čuvajte nas od svakog grijeha. Posebno odlučujemo da ćemo se čuvati grijeha protiv vjere, ufanja i ljubavi, grijeha psovke i bludnosti, grijeha jezika i zavisti, grijeha mržnje i svakog zla. Obećajemo da ćemo svetkovati dane Gospodnje. Pomozite nam da uzmogujemo stalno živjeti u Božjoj milosti te vam ostanemo vjerni do kraja. Neka svi članovi naše obitelji postignu sretnu starost i vječnu radost na nebu. Amen!

Darovi vjernika za župu (kolovoz) 2023.

-Jedna ob.120 eur, -jedna osoba: 20 eur, -Jedna ob.100 eur - ob. Švast 50 eur,

Darovi vjernika za obnovu kapela Pres. imene Marijina u Borovi

-Jedna obitelj; 100 eura, ob. Baltić; 100 eura

Darovi vjernika za uređenje kapele sv. Roka u Maloj Trapinskoj; Josip - --

-Nikolić; 100eur, -Antun Maretić; 100eura, -Slavica Samaržija;100 eur

Svima hvala od srca !!